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Ejercicio 3 [ 0 1 )
Decidir si la siguiente afirmacién es verdadera o falsa: A_ ~ Ll
. uy () vi(t) ) 5 d
Siu(t) = v(t) = resuelven la ecuacién =
0= ) 0= (16 "oz Au

—v
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conu(0) L v(0)|yu(1) L v(1)|entoncesW(

Respuesta:

A) Verdadero

B) Falso

A\
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Q‘/,l/L(ﬂJ\)

Resolver el siguiente sistema reescribiendolo en forma matricial y usando valores y vectores

propios:

- 2
ugerencia: buscar soluciones de la forma

()=GD+(G)

Xp

en donde ( Xh
Y, Yp

olucidn de la ecuacién homogénea y ( ) es una solucién parti-

cular de la fornp

L —T |

o= 2(Atre) -2(Ct D) -2
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0. (a) Probar que si A = ( - ) cntonces et = ot

cos(/3t) sen(f3t)
-3 « —sen(/t)  cos(ft) ) '
Nota: Para probar esta parte vamos a admitir el Siguiemnte Tesultado:
Si Ay B son dos matrices tales que A.Lﬁ_'B/.A entonces eATB)E — oAt Bt
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